

一索马里男子或与美国炸机未遂案有关

美欲推广“裸体安检”

圣诞节炸机案虽未造成伤亡，但却绷紧了一些西方机场和航空公司的神经。据报道，美国官员目前正在调查一名索马里男子，他上个月因涉嫌携带化学品和注射器登机而被非洲联盟维和部队逮捕。美方怀疑这起事件可能与圣诞节炸机未遂案有关。与此同时，为提高安检水平，美国机场方面正计划推广颇受争议的“裸体”扫描设备。

炸机手段曾现索马里

索马里官员前天说，一名索马里男子去年11月试图携带化学粉末、液体以及注射器登上一架航班时，遭非洲联盟维和部队士兵逮捕。美国国务院发言人伊恩·凯利昨天证实了正在调查这名索马里男子的消息，并表示目前把这名男子和炸机未遂案联系在一起只是一种推测。分析人士指出，这名索马里男子的行为与策划炸机事件的尼日利亚嫌犯的举动非常相似，对他的调查将对侦破炸机未遂事件有很重要的意义。

美欲推广“裸体安检”

另据美国《纽约时报》报道，炸机未遂案发生后，美国有关方面希望在全美的机场推广全身扫描安检技术。但由于该安检措施涉及侵犯个人隐私问题，因此在美国引起广泛争论。与现在世界范围内常用的金属探测器不同，全身扫描系统使用毫米波扫描生成乘客全身的图片，从而显示人体的“裸体”轮廓，并提供可疑部位的细节照片。

按路透社说法，美国国土安全部和运输安全管理局无需国会立法即可在全美560座民用机场强制推广这种设备。

一些分析师认为，引入这类全身扫描设备等于让乘客“裸露”在电脑屏幕上，严重侵犯个人隐私。此外，扫描图片如不及时删除可能存在泄露风险。

美国公民自由联盟认为，机场安全检查人员“不值得信任”。

这家机构的安全专家杰伊·斯坦利告诉路透社记者：如果某一名人接受这类机器的扫描，他(她)的裸照“可能会上传到网上。”

如果大家都裸体坐飞机的话，一定更安全。”斯坦利说。

也门突袭“基地”据点

另据美国媒体昨天报道，也门军队前天突袭了一个位于西部的“基地”组织据点。双方发生激烈交火，至少有1名恐怖分子被抓获。在也门基地组织宣称对美国圣诞炸机未遂事件负责后，该国政府誓言要将其全部肃清。

报道称，此次突袭发生在也门西部的一个基地组织据点，2008年袭击美国驻也门大使馆



利用毫米波技术的安检设备扫描人体后呈现的电脑影像 新华社/路透

的武装分子就盘踞在那里。这已是一个月来也门根据美国提供的情报第三次对基地组织发动清剿行动，此前的两次行动共打死60多名武装分子。

也门内政部副部长萨利赫·扎瓦里在也门马里卜省举行的一个会议上对军方高级官员表示：“政府将继续追捕‘基地’恐怖分子，直至他们被完全铲除。”

美国在过去的一年向也门安保部队提供了大量情报和技术支援。一位不愿意透露姓名的美国高级防务官员称，未来一年美国将向也门安保部队提供更多火力装备。

综合新华社、中国日报消息

» 相关新闻

“情报总管”可能丢官

炸机未遂事件令美国情报与安保系统自“9·11”恐怖袭击后依旧存在的漏洞曝光于世，把国家情报总监丹尼斯·布莱尔及国土安全部长珍妮特·纳波利塔诺推入问责漩涡。

路透社2009年12月30日分析说，身为国家情报总监，布莱尔难辞其咎。

尽管白宫眼下依然力挺布莱尔和纳波利塔诺，但一些媒体预测，他们其中一人可能会迫于压力引咎辞职。

胡若愚(新华社)



加拿大记者米歇尔·兰(资料照片)

8人遇袭身亡 中情局在阿遭重创

同一天，4名加士兵和1名随行记者被炸死

一些美国官员2009年12月30日说，阿富汗霍斯特省30日自杀式袭击致死的8名美国人中央情报局雇员。同一天，加拿大国防部证实，4名加拿大士兵和1名随行记者30日在阿富汗南部坎大哈省遇袭身亡。

中情局眼下尚未回应。塔利班武装第二天宣布对这次袭击负责。

路透社援引一些美国官员的话报道，遇袭身亡的8名美国人系中情局雇员。这创下了阿战开战以来单次攻击致最多情报人员死亡纪录。

塔利班武装发言人穆贾希德昨天告诉美联社记者，“我们的人制造了这起袭击”。路透社援引穆贾希德的话报道，一名“农着考究”的阿富汗军官进入健身房，引爆随身携带的炸弹，一些中情局雇员当时正在开会。

同一天，阿富汗南部坎大哈省，4名加拿大军人和1名随行记者在乘坐装甲车巡逻途中遭路边炸弹袭击身亡。遇袭的随行女记者名叫米歇尔·兰，34岁，是加拿大《卡尔加里先驱报》记者。她2009年12月11日才抵达阿富汗，成为第一名在阿身亡的加拿大记者。任元俊(新华社)成汉平

» 圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

南京最无厘头的搞笑盛宴

“萝卜斯卡”颁奖让您笑翻

萝卜斯卡！都市圈圈网奉献年度最震撼的视听盛宴！南京影坛最权威、最无厘头、最有深度、最专业的颁奖大典！

在新的一年伊始之际，都市圈圈网精选了10件南京最具影响力的事情，特别推出了“萝卜斯卡”年度大片，在为您带来视听享受的同时，带您一起回忆南京的2009年。在于葆林、周久耕、张明宝……这些演员的精彩演出中，让我们一起回味“英雄”“天价

烟”“酒驾”“桥糊糊”这些词汇，在喜怒哀乐中品味生命的真谛，在追忆中迎接崭新的2010年。

本届“萝卜斯卡”共设立了“年度影片金萝卜奖”“萝卜斯卡影帝”等大奖，通过网友票选的方式产生最后的获奖者，以“表彰”这些导演、演员为南京市民娱乐事业做出的“杰出贡献”。《“名人”周久耕》、《对峙88分钟》、《变态的公交车》、《杀手酒精》、《桥》等十部“影片”正“磨刀霍

霍”向大奖，可是，到底大奖属于谁，还是由您说了算！那么，不要等了，马上行动，登录都市圈圈网进入“萝卜斯卡”年度大片，为您喜欢的“影片”投上一票吧！或许，对于这些“影片”您有很多话想说，那么不要闷在心里，上网说出来，与大家一起分享你的感受。

谢谢CCAV！谢谢MTV！谢谢可爱、可敬的网友们！“萝卜斯卡”序幕已拉开，谁将高举金萝卜大奖？谁又将勇夺萝卜斯卡影

帝宝座？让我们拭目以待……也欢迎更多的网友和影迷朋友加入到我们评选中来，详情可登录“萝卜斯卡”年终特刊进行参与(<http://news.dsqq.cn/ztlbsk/index.html>)！您可以错过春晚、可以错过跨年演唱会，错过这些作为南京人来说并没有什么，但是作为南京大萝卜，如果您没有参与“萝卜斯卡”颁奖礼那就不是错过，是错过了……

祖皓

» 民意频道 (www.dsqq.cn)

《民意频道》在线回复内容

圈友“tsaq”发帖求助律师《楼下承重墙违规砸掉开店，我该怎么办？》

李律师论坛在线回复：

1.《物权法》第七十条规定，业主不得违反法律、法规以及管理规约，将住宅改变为经营性用房。业主将住宅改变为经营性用房的，除遵守法律、法规以及管理规约外，应当经有利害关系的业主同意。《物权法区分所有权司法解释》第十一条：业主将住宅改变为经营性用房，本栋建筑物内的其他业主，应当认定为《物权法》第七十七条所称“有利害关系的业主”。建筑区划内，本栋建筑物之外的业主，主张与自己有利害关系的，应证明其房屋价值、生活质量受到或者可能受到不利影响。

2.《南京市物业管理办法》

第三十条，物业管理企业发现在物业使用、装饰装修过程中有违反有关规定以及业主（临时）公约行为的，应当予以劝阻、制止，劝阻、制止无效的，及时报告业主委员会和有关行政管理部门。

第二十九条：物业管理区域内禁止下列损害公共利益的行为：

（一）擅自拆改房屋承重结构，改变房屋用途；

（二）占用或者损坏物业共用部位、共用设施设备，擅自移动共用设施设备；

（三）侵占绿地、毁坏绿化；

（四）随意倾倒或者抛弃垃圾、杂物；

（五）堆放易燃、易爆、剧毒、放射性物品，超标排污或者发出超标准的噪声和振动；

（六）未经批准摆摊设点；

（七）在建筑物或者构筑物上乱悬挂、乱张贴、乱涂写、乱刻画；

（八）利用物业从事危害公共利益或者侵害他人正当权益的活动；

（九）违法搭建建筑物、构筑物；

（十）擅自改变房屋外貌；

（十一）法律、法规、规章和业主公约禁止的其他行为。

更多帖子详情可登录《民意频道》论坛“民意我主张”(<http://bbs.dsqq.cn/forum-237-1.html>)进行查看！欢迎大家跟帖、发帖发表自己的看法。

《民意频道》热帖推荐：

《母亲哭诉！无良的无锡妇幼保健医院，还我宝宝！！》(<http://bbs.dsqq.cn/thread-191077-1.html>)

1.html

《南京最牛X的空调外机！这样挂，安全不？》(<http://bbs.dsqq.cn/thread-191480-1-1.html>)

《浦口区某书记的廉政问题！》(<http://bbs.dsqq.cn/thread-191558-1-1.html>)

《女儿学校失踪后身亡，父亲痛诉不能见其最后一面》(<http://bbs.dsqq.cn/thread-191437-1-1.html>)

《还我安全！》(<http://bbs.dsqq.cn/thread-189180-1-1.html>)

《民意频道》联系方式：

QQ群：13178982
邮箱：minyiwozhuzhang@163.com

论坛地址：<http://bbs.dsqq.cn/forum-237-1.html>

» 现代红娘 (www.dsqq.cn)

元旦假期 “现代红娘”不离岗

最近，“现代红娘”接到不少单身朋友的咨询电话“元旦红娘们上不上班啊？”“年底了，父母又开始唠叨了，想来‘红娘’报个名！”为了让更多的单身朋友能在新年开始就搭上寻找缘分的快车，“现代红娘”1月1日—3日正常上班，时间为上午9:00至傍晚6:00，想报名的朋友可以携带本人身份证件、学历证明、户口本或单身证明，生活照、证件照各一张，至新街口正洪街18号东宇大厦27楼现代红娘服务中心免费报名。免费报名后还可以免费从会员库里点选一位合适的会员，红娘们会及时为您提供贴心的服务。

乐媛

圣诞团购火爆收官 迎新活动闪亮登场

上周末，都市圈圈网与苏宁环球商贸城联合推出的圣诞团购活动完美收官。整个活动期间，市场内人潮涌动，现场高潮不断，一元起售的圣诞用品，几近成本价销售的床上用品，精美时尚的各类工艺品，受到广大顾客的喜爱。

了解到，市场近期正与多家专业干货、果品、腌腊制品供应商联系，计划在市场2周年店庆及春节前共同推出“苏宁环球商贸城首届年货节”，活动期间，各类糖果、干货、果品、腌腊制品，年画，年俗商品、服装、工艺礼品等等各类年货商品都将以丰富的货源，崭新的样式，优惠的价格供应，市场也将推出全新的抽奖活动回报广大顾客。读者朋友可以通过多达9条直达市场的公交线路(307路、152路、303路、72路、19路、60路、113路、63路、170路)前往苏宁环球商贸城河西店，享年货实惠，过欢乐新年。

佳文